ENQXH OYXIKQN KYITPOY

31 H IIAKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YXIKHY

A’ AYKEIOY

Kvpuwakn, 26 Maptiov 2017
‘Qpa: 10:30 - 13:30

Odnyigg

1) To dokipio atroTeAgital atrd erTd (7) oeAideg Kal okTw (8) Bépara.

2) Na amavrioere o€ OAa Ta BEpaTa Tou dOKIYiou.

3) XT1o TETPAdIO ATTAVTAOEWYV VO avaypagpeTal Kadapd o api@uog Tou BEpaTog Kai
TOU EPWTAHATOG TTOU ATTAVTATE.

4) EmTpémeTal n XpRon HOVO pn TTPpoypaHaTI{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

5) Aev emiTpémreTal n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU.

6) Emrpémeral n xpaon MONO ptrAé peAaviou.
(O1 ypa@IKEG TTOPACTACEIG MTTOPOUV VA YiVOuV Kol JE HOAURI)

7) Ta oxiuata Twv BgpdTwy dev gival uTTé KAipaka.

8) Aiverar: g = 9,81 m/s?,

Oéua 1°
AiveTal n MO KATW YPAPIKA TTapdoTaon B€ong — XpOVOU yid TV Kivnon evog OWHATOG.
x (m)

X1

t(s)
X2

a. Na TpocdIopicETE T XPOVIKA dIACTAUATA OTA OTTOIA:
i. TO owpa gival akivnro,

(Movadeg 2)
ii. TO CWPA KIVEITAI TTPOG TNV APVNTIKA PopP4,

(Movadeg 2)
iii. TO oWpO exTEAEI EUBUYPAUMN OUAAR Kivnon.

(Movadeg 2)



B. Na ouykpiveTe Tn diavuouEvn aTTOOTACN UE TO METPO TNG METATOTTIONG TOU CWHPATOG Kal
va JIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT) 00G.
(Movadeg 2)

Y- Na 1TpoodlopiceTe TO XPOVIKO dIACTANA OTO OTTOI0 TO CWHA £XEI TN MEYOAUTEPN TAXUTNTA
Kal va OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT) 0OG.
(Movadeg 2)

Oépa 2°

2TV €IKOVA TTOU OKOAOUBEi paivovTal dUo diaoTnuoTTAoIa Aq Kal Ay, 0€ Tuxaieg BECEIC OTO
XWpo. To dlaoTnudTtTAoIo Ay £xel HEYaAUTEPN PAla attd TO A1 (M2 > my). Tn XPOoVIKA oTIiyun
ty Ta dUo dlaoTnudTTACIA KIVOUVTaI PE TNV idla TaXUTNTA U 0€ XWPEO OTTou Oev dEXovTal Kapia
eCwTEPIKA €TTidpaON.

Aq

a. Ta duo dlaoTnUOTTAOCIO geKivnoav aTTO TNV NPEMia Kal emrTayxuvovtav Pe duvaun ioou
METPOU PEXPI TN XPOVIKN oTIiyun t1. Na e¢nynoete 1molo atrd 1a dUo dlacTnuoTTAOIa EEKivnoe
TTPWTO.

(Movadeg 3)

B. Tn xpovikr oTiyunA t1 o1 ynxaveg Twv duo dlaoTnUoTTAciwv ofrvouv. Na TTepIypAYETE TNV
Kivnor) Toug atrd tn Xpovikn oTiyun ty kal ueTd. Na dikaloAoyrnoeTe TNV ammavinor oag.
(Movadeg 3)

Y- Na oxedidoere TT0I0TIKG, OTO idl0 ouoTnua agfdévwy, Tn ypPAPIKA TTapaoTacn Tng
TAXUTNTAG TWV OUO dIAOTNMOTTIACIWY O€ OXEON ME TO XPOVO ATTO TN OTIYMN TTOU {EKivhoav
TNV Kivnor TOUG Kal JETA. 270 DIAYPAUUA VA QAIVETAI N XPOVIKA OTIYUN t4.

(Movadeg 3)

8. To pETPo TNG TaXUTNTAG TTOU £XOUV TA OIOCTNUOTTAOIA TN XPOVIKHA OTIyN t1 €ival 25 Km/s.
Na petatpéyete TNV TaXUTATA aUTh o€ Km/h.
(novada 1)



Oéua 3°

2710 oXAAMO TTOU OKOAOUBEI PpaivovTal dUO CWHPATA 21 KAl 22 JE pAleg mq = 4,0 Kg Kal

my; = 1,0 Kg avriotoixa. Ta owpata 100ppoTrouv Ye 1N BorBeia dUo vnUATWY TTou
oxnuarifouv ywvia 6 = 53° kai ¢ = 30°.

a. Na mmpooeyyioete Ta OUO CWHATA WG UAIKA onuEia Kal va oXeDIAOETE OAEC TIG DUVAEIG
TTOU dpPOoUV o€ auTd.

(Movadeg 3)

B. Na 1TpoodiopiceTe TTOIEG ATTO TIGC QUVANEIC TToUu oXedlidoaTte atroTeAoUV CeUyog 1 Ceuyn
dpdaong - avtidpaong.
(Movadeg 2)

Y- Na uttoAoyioete OAEG TIGC OUVANEIC TTOU BPOUV OTA CWHATA.
(Movadeg 5)

Oéua 4°

270 OXAMO TTOU OKOAOUBEI QaivETAI O INXAVIOPOG EKTOEEUONG MIAG UTTAAAG PIKPWV
d1a0TACEWY aTTO TNV €TMIPAVEIA TOU £DAPOUG KABWG Kal KATToIa onueEia TNG TpoxIag ng. H
MTTAAQ EKTOEEUETAI KATOKOPUPA TTPOG TA TTAVW TN XPoVIK oTiyur t = 0. H taxutntd TnG 0T0
onueio A givai up = 0.

Ae
re

Be
Ae

a. Na egnynioeTe av Kata Tnv Kivnon TNG YTTAAAG UTTAPXEI KATTOIO ONUEIO OTO OTTOIO N
EMTAYXUVON TNG VA gival uNdEv.
(Movadeg 2)

B. O xpovog TITHONG TNG NTTAAAG aTT TN OTIYUNA TNG EKTOEEUONG TNG HEXP! TN OTIYUNA TTOU
EMOTPEPEI OTO £0APOG gival tr=4,0 s.
i. Na uttoAoyioeTte TNV apxIKr TaxuTNTA TNG UTTAAQG.

(Movadeg 2)



ii. Na uttoAoyioeTe TO PEYIOTO UYPOG OTO OTTOIO PTAVEI N PUTTAAQ.
(Movadeg 2)

y- Na utroAoyioeTe Tn dlavuOuEvn ATTOOTACT KAl TN JETATOTTION TNG MTTAAAG OTO XPOVIKO
didotnua 1,5 — 2,5 s TnG Kivnong TnG.
(Movadeg 4)

Oépa 5°
a. Na oxedidoete Tn duvaun TNG TPIBAG o€ KABE £va aTTd Ta CWHPATA TWV OXNHATWY TTOU
akoAouBouv kai va 1n diakpivete o€ oTaTikr TPIRA (fs) A kKivnTIK TPIRA (fk).

(Movadeg 4)

/ a
—

/\&io d0daTTedo

B. To cwpa Tou OXNUATOG TTOU KOAOUBEI ekTOgeUETaIl e TaXUTNTA U = 10,0 m/s TTapAaAAnAn
TTPOG TO KEKAIMEVO ETTITTEDO KAl KIVEITAI HEXPI TO Oonueio I 61Tou Kal oTapatd. O cuvTeAEOTAG
KIVNTIKAG KAl OTATIKAG TPIRNG METAEU TOU OCWHPATOG KAl TOU KEKAIHEVOU ETTITTEDOU Eival i Kal
Ms QVTioTOIXA.

r

-

i. Na egnyfoeTe o€ 11010 TTEPITITWON TO CWHA Ba TTapapeivel akivnto otn Béon I.
(Movadeg 2)

ii. Na arrodeigeTe OT1, yIa VO TTOPAMEIVEI TO CWHA AKIVNTO, TIPETTEI Ug = £¢0.
(Movadeg 4)

Y. 2TO OXNuUa TTOU aKOAOUBEI paiveTal éva Cwua avapTnUéVo o€ OUVANOUETPO HECO O€ EVa
QavEAKUOTAPOQ.
I y




i. Na ouykpiveTte Tnv €vOeIgn TOU SUVANOUETPOU PE TO HETPO TOU BAPOUG TOU OWHATOG, OTAV
0 AVEAKUOTHPOG AvEPXETAIl KAl TO JETPO TNG TAXUTNTAG Tou augavetal. Na dikaloAoyroeTe
TNV ATTAVTNOT] 00G.

(Movadeg 3)

ii. Na deigete 611 n £vdeIgn Tou duvaudueTpou Ba gival undév, OTAV O AVEAKUCTHPAG EKTEAEI
€AeUBePN TTTWOT.
(Movadeg 2)

Oépa 6°

H trioTa Tou oxfpaTog Tou akoAouBei £xel koG S = 500 m. To auTokivnTo A TTEPVA ATTO
TNV a@eTnpia TN XPoVIKA oTiyuA t1 = 0 ye Taxutnta ua = 20,0 m/s kai diatnpei otabepr TNV
TaxUTNTA TOU PEXPI TO TEPMA. Tn XPoVIKA oTIyuA t2 EeKIVA atTd Tnv ageTnpia To auTtokivnTo B
TO OTTOIO €ival apXIKG akivnTo. To auTokivnTo B Kiveital pe oTaBeP £mMITaYXUVON o = 8,0 m/s?
yla xpoviko didotnua At = 5,0 s kal akoAoUuBwg diaTnpei TNV TaxUTNTA TOU OTABEPT).

ApeTnpia Tépua

Bm ua = 20,0 m/s
—_—
a = 8,0 m/s?
~ D

S=500m

S
v

a. Na uttoAoyioeTe Tn XpPovIKA oTIyun t2, woTe Ta U0 AUTOKIVNTA va TACOUV TAUTOXPOVA
OTO TEPA.
(Movadeg 5)

B. Apou Ta dUo auToKivnTa TTEPACOUV TO TEPUA, O 0dNYOi TTATOUV PPEVO, WOTE VA aoKNOEi
duvaun ota dUo auTokivnTa yia va oTapartiioouv. Na uttoAoyioeTe To HETPO TNG HEONG
ouvioTapévng dUVANPNG TTOU AOKEITAl 0TO auTokivnTo B, palag m = 800 Kg, av autd
oTapaTtd, agou dlavuoel atréotacn S’ = 80 m.

(Movadeg 5)

Y- Na Bewprioete 011 TN Xpovikr oTiyur t = 0 To autokivnTo B &ekiva TNV Kivnon Tou atrd tnv
aQeTNpia, Ue oTaBEPA eMMITAXUVON a = 8,0 m/s? Kal KIVEITAl OTTWG TTEPIYPAPETAI OTNV
EKQWVNOT, EVW TNV idla OTIYUA TTEPVA aTTO TNV APETNPIA TO AUTOKIVNTO A, hE TaxUTNTA
ua = 20,0 m/s, Tnv otroia diatnpei oTabepn NEXPI TO TEPUA.
i. Na oxedidoete aToug idloug BaBuoAoynuévoug agoveg TN ypa@Ikr TTapAdoTacn TaxutnTag
— xpoévou, u = f(t), yia Ta duo auTokivnTa.

(Movadeg 2)

ii. Na ypappookiaoete 10 egBaddV TTOU QVTIOTOIXEI TNV ATTOOTACN TTOU £XOUV PETAEU TOUG
Ta dUO AUTOKIVNTA Trn OTIYUN TTOU TO auTokivnTo B TEpATICEI TTPWTO KAl VA TNV UTTOAOYIOETE.
(Movadeg 3)



Oépa 7°

2710 OXjua TTou aKOAOUBEI QaiveTal pia dIATALN YE OUO CWHATA 21 KAl 22, E MACEG My = 4,0 Kg
kal mz = 1,0 Kg avrioToixa, Ta otroia gival apyIka akivnta. Ta U0 cwuata ouvoEovTal JE
éva vriua 1o OTT0io TTEPVA aTTO PIa TpoXaAia. O ouvTeAEOTNG TPIBAG METALU TOU CWHATOG 22
Kal Tou daTtrEdou giva pk = s = 0,2.

27 o

Ea

a. Na oxedidoete OAEG TIG OUVANEIG TTOU QOKOUVTAl 0TA OUO CWHATA.
(Movadeg 3)

B. Na uttoAoyioeTe TNV €MITAXUVON WE TNV OTToIa Ba KIvnBouv Ta U0 ocwuaTa.
(Movadeg 4)

Y- Tn xpovik oTiypr t = 2,0 s 10 vijpa kOBeTal. Na ypAWeTe TIG £51I0WOEIG TaXUTNTAG —
Xpovou, u = f(t) kar perarotmong xpovou, Ax = f(t), yia Tnv kivnon 1mou Ba kKAvel To KABE
CWMa atrd TN OTIYKA TTOU KOBETAI TO VAMA KAl JETA.

(Movadeg 8)

Ofépa 8°

2TOV TTiVOKQ TTOU OKOAOUBEI paivovTal oI JETPAOEIG TTOU KATEYPAWE KIa Ouada pabntwy yia
va JIEPEUVIOEI TN OXEON METALU TNG ETTITAXUVONG EVOG CWHATOG KAl TNG CUVIOTANEVNG
dUvaung TToU TOU AOKEITAl.

Mivakag 1
ZF (N) a (m/s?)
1,18 1,11
1,12 1,04
0,96 0,90
0,91 0,84
0,82 0,75

a. Na xapagete o€ BaBuoAoynuéEvous ACoVeG TN YPAPIKA TTapACTAON ETTITAXUVONG —
ouvioTapévng duvaung, a= f(ZF).
(Movadeg 6)

B. Na utrohoyioeTe TNV KAiON TNG YPOPIKNG TTAPACTOONG TTOU OXEDIACATE KAl VA TN
XPNOILOTIOINCETE YIA VA UTTOAOYIOETE TN JALA TOU CWHATOG.
(Movadeg 4)



y- Na mepiypdyete ouvropa 1n diadikaoia Tou akoAouBnoav ol pabnTég yia T Ajyn Twv
METPAROEWV Tou lNivaka 1. ZTnV TTEPIYPAPr) 0OG VO CUPTTEPIAABETE TO OXEDIO TNG
TTEIPAMATIKAG BIATAENG TTOU XPNOIUOTTOINONKE.

(Movadeg 5)
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A’ AYKEIOY

Kvpuwakn, 26 Maptiov 2017
‘Qpa: 10:30 - 13:30

Odnyigg

1) To dokipio atroTeAgital atrd erTd (7) oeAideg Kal okTw (8) Bépara.

2) Na amavrioere o€ OAa Ta BEpaTa Tou dOKIYiou.

3) XT1o TETPAdIO ATTAVTAOEWYV VO avaypagpeTal Kadapd o api@uog Tou BEpaTog Kai
TOU EPWTAHATOG TTOU ATTAVTATE.

4) EmTpémeTal n XpRon HOVO pn TTPpoypaHaTI{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

5) Aev emiTpémreTal n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU.

6) Emrpémeral n xpaon MONO ptrAé peAaviou.
(O1 ypa@IKEG TTOPACTACEIG MTTOPOUV VA YiVOuV Kol JE HOAURI)

7) Ta oxiuata Twv BgpdTwy dev gival uTTé KAipaka.

8) Aiverar: g = 9,81 m/s?,

Oéua 1°
AiveTal n MO KATW YPAPIKA TTapdoTaon B€ong — XpOVOU yid TV Kivnon evog OWHATOG.
x (m)

X1

t(s)
X2

a. Na TpocdIopicETE T XPOVIKA dIACTAUATA OTA OTTOIA:
i. TO owpa gival akivnTo,

(Movadeg 2)
ti—to, ts—ts
ii. TO CWPA KIVEITAI TTPOG TNV APVNTIKA PopP4,

(Movadeg 2)

to—1t3 t3—14



iii. TO owpa ekTEAEI EUBUYPAPUN OUAARA Kivnon.
(Movadeg 2)
O—ty, to—t3 t3—1t4, t4— 15

B. Na ouykpiveTe Tn diavuouEvn aTTOOTACN WE TO METPO TNG METATOTTIONG TOU CWHPATOG Kal
va JIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT 00G.

(Movadeg 2)
S > |4x|
A1611 TO oWEa aAAdlel popa Kard Tnv Kivnon Tou.

Y- Na 1TpoodlopiceTe TO XPOVIKO dIACTANA OTO OTTOI0 TO CWHA £XEl TN MEYOAUTEPN TaXUTNTA
Kal va OIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT) 0OG.

(Movadeg 2)
0-t
AI6T1 n euBeia 01N YPa@IKr TTapdoTaon BEonG — XpOvou €xel TN JEYAAUTEPN KAIoN.

Ofpa 2°

21NV €IKéva 1Tou akoAouBei @aivovTal dUo diacTnudtTAola A Kal Ay, 0€ Tuxaieg BECEIC OTO
XWpo. To dlaoTnudTtTAoIo Ay £xel eyaAUTEPN PAla atrd 10 A1 (M2 > my). Tn XpovIKA oTiyun
ty Ta dUo dlaoTnudTTACIA KIVOUVTaI PE TNV idla TaXUTNTA U 0€ XWPO OTTou Oev déXovTal Kapia
€CwTEPIKA €TTIdpPAON.

A4

a. Ta duo diacTnudtTAoIa ekivnoav atrd TNV nEedia kal emmTaxuvovTav pe duvaun ioou
METPOU PEXPI TN XPOVIKA oTiyun t1. Na €gnynoeTe 1To10 atrd 1a dUo dlaoTnUOTTAOIA EEKiVNOE
TTPWTO.

(Movadeg 3)
Soupwva ue Tov 2° vopo tou Néutwva n emirayuvon eivai avrioTpdpws avaioyn tng ualac
yia duvaun idlou UETPOU OUVETTWS TO Ay KIVEITAI UE UIKPOTEPN ETTITAXUVON QTTO TO Aj.
H ueraBoAn tng raxurnTag tou KaBs d1aoTnuUOTTAoIOU TTPOKUTTTEI ATTO TN oxéon Au = a.At.
Emouévwg 10 As Ba XpeEIQoTeil TTEPIOCTOTELO XPOVO YIA va ATTOKTHOEI THV idla TaxuTtnTa e 10 A4
apa éxer EeKIVNOEl TTPWTO.

B. Tn xpovikr oTiyunA t1 o1 ynxaveg Twv duo dlaoTnUoTTAciwY ofrivouv. Na TTepIypAYETE TNV

Kivnor) Toug atrd tn Xpovikn oTiyun ty kal ueTd. Na dikaloAoyrnoeTe TNV ammavinor oag.
(Movadeg 3)

H ouviotauévn duvaun o€ KaBe éva amod ta OIaoTNUOTTAOIa OTaV 01 UnxavéS aBnoouv &ivai

undév.

Soupwva ue tov 1° vouo tou Nedtwva ta diaotnuétrAoia Ba Kivouvial suBUypauua Kai

OMAAG g TV TaxUuTNTA TTOU EXOUV T XPOVIKN OTIYUA t.



Y- Na oxedidoere TT0I0TIKG, OTO idl0 ouoTnua agfdévwy, Tn yPAPIK TTapacTacn TNng
TAXUTNTAG TWV OUO dIAOTNMOTTIACIWY O€ OXEON ME TO XPOVO ATTO TN OTIYMN TTOU {EKivhoav
TNV Kivnor TOug Kal HETA. 270 JIAYPAUMA VA QAIVETAI N XPOVIKA OTIYUN t4.

(Movadeg 3)

ulk

A
A

»
>

t

6. To pETPO TNG TaXUTATAG TTOU £XOUV TA OIOCTNUOTTAOIA TN XPOVIKA OTIyN t1 €ival 25 Km/s.
Na petatpéyete TNV TaXUTATA aUTh o€ Km/h.
(novada 1)

u=25%"_ 255" _ 90000 X2
S S h

Ofépa 3°

2710 OXAAMO TTOU OKOAOUBEI PpaivovTal dUO CWHATA 21 KAl 22 JE pAleg mq = 4,0 Kg Kal

my; = 1,0 Kg avriotoixa. Ta owpata 10oppoTrouv ye 1N BorBeia dUo vnUATWY TToU
oxnuarifouv ywvia 6 = 53° kai ¢ = 30°.

a. Na 1TpooeyyioeTe Ta dUO CWHATA WG UAIKA onueia Kal va oxedIAoeTe OAEG TIG DUVAEIG
TTOU dpPOoUV o€ auTd.

_____ ﬂ-[:ly___________ (Movadeg 3)
2 i N’
Tow 24 Tix 22
N¢ 5
2
yB,




B. Na 1Tpoodiopicete TTOIEG ATTO TIC QUVAMEIC TToUu oXedlidoaTte atroTeAoUV CeUyog 1 Ceuyn
dpdong - avtidpaong.

(Movadeg 2)
N-N

Y- Na uttoAoyioete OAEG TIGC OUVANEIC TTOU OPOUV OTA CWHATA.

(Movadeg 5)
z,
SF=0= N+B,=0=|N|=|B| =10Kg.981m/s? = 98N

= |N| = 9,8 N Apdon — Avridpaon

I
|B,| = 4,0Kg.9,81m/s? = 39,2 N

SF=0
SF =0 Ty + Ty = 0 = |Ty|ovve = |T,|ovve = |T1]0,87 = |T,[0,60 = |T;| = 0,69|T|

. . A N
= 0,69|T; |[nue + |To|nud = |N| + |B,| = 0,69|T2|E +|T,]0,80 =9,8N + 39,2 N
= |T,| = 42,8N ka1 |T;| = 0,69|T,| = 0,69 = 42,8N = 29,5N

Oéua 4°

210 OXAMO TTOU OKOAOUBEI QaivETAl O INXAVIOPOG EKTOEEUONG MIAG UTTAAAG MIKPWV
d1a0TACEWY OTTO TNV TMIPAVEIA TOU £DAPOUG KABWG Kal KATToIa onueEia TNG TpoxIag Tng. H
MTTAAQ EKTOEEUETAI KATOKOPUQPA TTPOG TA TTAVW TN XPoVIK oTiyur t = 0. H taxutntd TnG 0T0
onueio A givai up = 0.

ANe
e

Be
Ae

a. Na egnynoeTe av Kara tTnv Kivnon TNG YTTAAAG UTTAPXEI KATTOIO ONUEIO OTO OTTOIO N
EMTAYXUVON TNG VA gival uNdEv.

(Movadeg 2)
Ka@’ 6An tn didpkeia NG Kivnong tng ummaAag n ouviarauévn duvaun 1mou TNS aoKEiTal ivai
70 BApPOC.
2UVETTWC OEV UTTAPXEI ONUEIO OTTOU N OUVIOTAUEVH OTO OWUA va gival undév, apa 10 owua
Ocv Exel TTOUBEVA ETTITAXUVOT UNOEV.



B. O xpovog TITHONG TNG ITTAAAG aTTd TN OTIYUNA TNG EKTOEEUONG TNG HEXP! TN OTIYUNA TTOU
EMOTPEPEI OTO £0APOG gival tr=4,0 s.
i. Na utroAoyioeTte TNV apxIKr TaxuTnTA TNG UTTAAQG.

(Movadeg 2)
Oéroupe y = 0 aro £€6a@og
Y = Yo + Ugt +3 gt?
=0 =0+1up.40—2.9,81.4,0% > u, = 19,62 m/s
ii. Na uttoAoyioeTe TO PEYIOTO UYPOG OTO OTTOIO PTAVEI N UTTAAQ.
(Movadeg 2)

u=uy+gt =>0=19,62-9.81t,, = ty,, =20s
Y =79y +ugt + %gt2 =>y=0+19,62.2,0 — %.9,81. 2,02=19,62m = h,q = 19,62 m

Y- Na utroAoyioeTe Tn dlavuOuEVn ATTOOTACT KAl TN JETATOTTION TNG MTTAAAG OTO XPOVIKO
didotnua 1,5 — 2,5 s TnG Kivnong TnG.
(Movadeg 4)

Yoo1ss = 0+19,62.15—>.981.1,52 =y, 15, = 18,39 m

Yoozss = 0+19,62.2,5 —>.9,81.252 =y, 15, = 1839 m

§S=119,62 — 18,39 + [18,39 — 19,62| = 2,46 m
Ay15-255 = Yo-2,55 — Yo-155 = 1839 —-1839 =0m

Oépa 5°
a. Na oxedidoete Tn duvaun TNG TPIBAG o€ KABE £va aTTd Ta CWHPATA TWV OXNHATWY TTOU
akoAouBouv kai va 1n diakpivete o€ oTatikr TpIRN (fs) A kivaTikn TP1BA (fi).

(Movadeg 4)
oot :
—
fs
u=0
fs i F fs F
\eio ddatTedo

To owpa Tou oXAPATOG TToU aKOAoUBE ekTogeueTal e TaxuTnTa U = 10,0 m/s TTapdAAnAn
TTPOG TO KEKAIMEVO ETTITTEDO KAl KIVEITAI HEXPI TO Oonueio I 61Tou Kal otapatd. O cuvTeAEOTAG
KIVNTIKAG KAl OTATIKAG TPIRMNG METAEU TOU OWHPATOG KAl TOU KEKAIHEVOU ETTITTEDOU Eival i Kal
Ms QVTioTOIXA. N

r e

-




i. Na egnyfoete o€ 11010 TTEPITITWON TO CWHA Ba TTapapeivel akivnto otn Béon I.

(Movadeg 2)
21 6éon I n f; karn §x givar avriBeTeg WOTE TO CWUA va TTAPAUEIVEI aKivNTO.
2UVETTWCS TTPETTE fy_max = By
ii. Na arrodeiéete 011, yia va TTAPAUEIVEI TO OWUA AKIVNTO, TTPETTEI g = 6.
(uovadeg 4)
SE.=0 SE, =0
fs—max 2 Bx N == By
Us. N =m.g.nub N =m. g.ovv0
| )
14

Us-m.g.ovvl > m.g.nub = us; = £
Y. 2TO OXNuUa TTOU aKOAOUBEI paiveTal éva Cwua avapTnUéVo o€ OUVANOUETPO NECO O€ EVa
QavEAKUOTAPOQ.

I y

i. Na ouykpiveTte Tnv €vOeIgn TOU SUVANOUETPOU PE TO HETPO TOU BAPOUG TOU OWHATOG, OTAV
O AVEAKUOTNPAG AVEPXETAI KAl TO JETPO TNG TAXUTNTAG Tou augavetal. Na dIKaloAoyroeTe
TNV ATTAVTNOT] 00G.

(Movadeg 3)
[a va auéaveral To ETPO TNS TaxuTNTAS TTPETTEI N ETTITAXUVON VA Eival OUOpPOTTN UE THV
raxurnta 6nAadn mpPo¢ 1a mTavw.
S0upwva e Tov 2° Néuo tou NeUtwva n ouvioTauévn Twv SUVAUEWY TTOU AOKOUVTAl OTO
owpa Exel idla Kareubuvan e TV EMTAXUVON, dnAadn PO T TTAVW.
2UVETTWC, TO WETPO TNS TAONC TOU vNuarTog, dnAadn n évoeién Tou duvapouéTpou, gival
UEYAAUTEPO aTTO TO UETPO TOU BAPOUS TOU CWUATOG.

ii. Na deigete 611 n £vdeign Tou duvaudueTpou Ba gival undév, OTAV O AVEAKUCTHPAG EKTEAEI
€AeUBePN TTTWOT.
(Movadeg 2)

AQoU 0 aVeAKUOTAPAC EKTEAET EAUBEPN TTTWON: a=g
Zﬁyzm.a >B+T=m.g>mg+T=mg =T =0



Oépa 6°

H trioTa Tou oxfpaTog Tou akoAouBei £xel koG S = 500 m. To auTokivnTo A TTEPVA ATTO
TNV a@eTnpia TN XPoVIKA oTiyuA t1 = 0 ye Taxutnta ua = 20,0 m/s kai diatnpei otabepr TNV
TAXUTNTA TOU PEXPI TO TEPUA. T XPOVIKN oTiyun t2 ¢ekiva atrd TNV ageTnpia To autokivnto B
TO OTTOIO €ival apXIKG akivnTo. To auTokivnTo B Kiveital e oTaBEePR emMITaYXUVON o = 8,0 m/s?
yla Xpoviko didotnua At = 5,0 s kal akoAoUuBwg diaTtnpei TNV TaxUTNTA TOU OTABEPT).

ApeTnpia Tépua
I [
B‘I" ux =20,0 m/s :
—p
a = 8,0 m/s?l I
| ]
< S=500m >

a. Na uttoAoyioeTe TN XPOVIKA OTIYHN t2, WOTE Ta dUO AUTOKIVNTA va GTACOUV TAUTOXPOVA
OTO TEPMQ.

(Movadeg 5)
Aurokivnro A: EuBuypauun ouaAn kivnon
Axy = Uy .ty o2 = 500 = 20.t4 01 D tyor = 255

Aurokivnro B: EuBuypauun ouaAa smirayuvouevn Kivnon yia At;=5s kai o1n ouvéxela
EUBUypauun ouaAn kivnon yia At,.
Axg = Axgy + Axg, Ugrea = @. At; =85 =40m/s

1
Axg = > a. At? + ug,,y. Aty

500 = =.8.52 + 40.4t, > At, = 10’

tgoa =5s+10s=15s

t) =thor1 —tgor =255s—155=10s

B. Apou Ta dUo auToKivnTa TTEPACOUV TO TEPUA, Ol 0dNYOI TTATOUV PPEVO, WOTE VA aoKNOEi
duvaun ota dUo auTokivnTa yia va oTapaTtiioouv. Na uttoAoyioeTe To HETPO TNG HEONG
OUVIOTOPEVNG dUVAPNG TTOU AOKEITAlI 0TO auTokivnTo B, pafag m = 800 Kg, av autd
oTapartd, agou diavuoel atrooTacn S’ = 80 m.

(Movadeg 5)
u?=uf+2.a.4x=>0=40"+2.a80=>a=-107

|2 F| = m|@| = 800.10 = 8000 N

Y- Na Bewprioete 011 TN Xpovikr oTiyur t = 0 To autokivnTo B &ekiva TNV Kivnon Tou atrd tnv
aQETNpIa, Ue OTABEPR EMMITAYUVON a = 8,0 m/s? Kal KIVEITAI GTTWG TIEPIYPAPETAI OTNV
EKQWVNOT, EVW TNV idla OTIYUA TTEPVA aTTO TNV APETNPIA TO AUTOKIVNTO A, hE TaxUTNTA

ua = 20,0 m/s, Tnv otroia diatnpei oTabepn NEXPI TO TEPUA.



i. Na oxedidoete aToug idloug BaBuoAoynuévoug agoveg TN ypa@IKr TTapAdoTacn TaxutnTag
— xpoévou, u = f(t), yia Ta duo auTokivnTa.
(Movadeg 2)

45 4
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0 >
0 5 10 15 20 25 (g

ii. Na ypappookiaoete 1o egBaddV TTOU QVTIOTOIXEI TNV ATTOOTACN TTOU £XOUV PETAEU TOUG
Ta dUO AUTOKIVNTA Trn OTIYUN TTOU TO auTokivnTo B TEpATICEl TTPWTO KAI va TNV UTTOAOYIOETE.

(Movadeg 3)
E=20.10=200 m

Oépa 7°

2710 OXjua TToU aKOAOUBEI QaiveTal pia dIATALN Ye OUO CWHATA 24 KAl 22, E NACEG My = 4,0 Kg
kal mz = 1,0 Kg avrioToixa, Ta otroia gival apyIka akivnta. Ta dUo cwuata ouvoEovTal JE
éva vriua 1o OTT0i0 TTEPVA aTTO PIa TpoXaAia. O ouvTeAEOTNG TPIBAG METALU TOU CWHATOG 22
Kal Tou daTtreEdou giva px = s = 0,2.

N
fi

24

B

a. Na oxedidoete OAEG TIG OUVANEIG TTOU OKOUVTAl 0TA OUO CWHATA.
(Movadeg 3)

B. Na uttoAoyioeTe TNV €MITAXUVON WE TNV OTToIa Ba KIvnBouv Ta U0 ocwuaTa.

(Movadeg 4)
21.'
Zﬁly =my.a :>§1 +T = m,.a = |§1| - |?| =m,.a

22.'

ZF_)ZX :mz.a :>?+f_})€ :mz.a — |?|—|f_})€| :mZ'a = |?|—Mk|1v| :mz.a



ATTO TIC TPEIC OXEOEIS TTPOKUTTTEL
|By| — we|Bz| = (my + my)a =4,0.9,81-0,2.1,0.9,81 = (40 + 1,0)a = a = 7,55

Y- Tn xpovik oTiypr t = 2,0 s 10 vijpa kOBeTal. Na ypAWeTe TIG £51I0WOEIG TaXUTNTAG —
Xpovou, u = f(t) kar yerarotmong xpovou, Ax = f(t), yia Tnv kivnon 1mou Ba KAvel To KABE
OWMa aTTO TN OTIYMA TTOU KOBETAI TO VAMA KAl JETA.

(Movadeg 8)

Oravt=20s:
U =u, =at=7520= 15?

i
m
a, =g =981 o)
u, =15+ 9,81.t
Axy =15t +2.9,81.t2 = Ax; = 15t + 4,91.t2

S
fe = - N = —u|By| = -0,2.1,0.9,81 = —=1,96 N
_XF _fi —196
" m m 1,0

m
a, =-19 =

w, =15-1,96.t (u.1)
Axy = 15t —2.1,96.t% = Ax, = 15t — 0,98.t2



Oépa 8°

2TOV TTiVOKQ TTOU OKOAOUBEI (paivovTal oI JETPAOEIG TTOU KATEYPAWE KIa opdada pabntwy yia
va JIEPEUVIOEI TN OXEON METALU TNG ETTITAXUVONG EVOG CWHATOG KAl TNG CUVIOTANEVNG
dUvauNG TToU TOU ACKEITAl.

Mivakag 1
ZF (N) a (m/s?)
1,18 1,11
1,12 1,04
0,96 0,90
0,91 0,84
0,82 0,75

a. Na xapagete o€ BaBuoloynuéEvous ACoVeG TN YPAPIKA TTApACTAON ETTITAXUVONG —
guvioTapévng duvaung, a= f(ZF).
(Movadeg 6)

a

1.2

a (m/s?)

a
L

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
2F (N)

B. Na utrohoyioeTe TNV KAiON TNG YPOPIKAG TTAPACTACONG TTOU OXEDIACATE KAl VA TN
XPNOILOTIOINCETE YIA VA UTTOAOYIOETE TN JALA TOU CWHATOG.
(Movadeg 4)

__ a—aq __ 090-0 0.94 1
XF,—2XF;  0,96—0 ! Kg

1 1 1
—>m=-=—>=>m=1,1K
m A 094 ! g

y- Na mepiypdyete ouvropa 1n diadikaoia Tou akoAouBnoav ol pabnTég yia T Ajyn Twv
METPAROEWV Tou livaka 1. ZTnV TTEPIYPAPr) 0OG VO CUPTTEPIAABETE TO OXEDIO TNG
TTEIPAMATIKAG BIATAENG TTOU XPNOIUOTTOINONKE.

(Movadeg 5)
AeKTO 01T0I00NTTOTE EYKUPO Kal diKalo TTEipaua.
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